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15 ª LEGISLATURA 
 
4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
 
ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 
REALIZADA EM 19 DE OUTUBRO DE 2020 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia dezenove de outubro do ano de dois mil e vinte, iniciou-
se a Trigésima Quinta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Presidente Vereador Antônio 
Clésio Costa, que depois de verificar o quórum regimental, com as presenças dos Vereadores: 
Antônio Clésio Costa, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, Gilberto Pereira, Humberto Carlos 
dos Santos, Fernando João Ancelmo, Luís Antônio Dutra, Luiz Cláudio Carvalho de Souza, Michela 
da Silva Freitas, Renato Carlos de Figueiredo, Valdir Rodrigues e Thiago Machado e com a ausência 
justificada (atestado médico) do Vereador Anderson Teixeira e sob a proteção de Deus, solicitou ao 
Primeiro Secretário, Vereador Renato Carlos de Figueiredo, a leitura da Ata da 34ª Sessão  Ordinária, 
da 4ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, do dia treze de outubro do ano de dois mil e vinte. Pela 
ordem, o Vereador Humberto Carlos dos Santos requereu a dispensa da leitura da Ata. Em 
discussão, não houve oradores e, em votação, o Requerimento verbal do Vereador Humberto Carlos 
dos Santos foi aprovado. Na sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da 34ª Sessão 
Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente 
solicitou ao Secretário a leitura das matérias do Grande Expediente, dentre elas: Projeto de Lei nº 
5.270/2020 de origem do Executivo Municipal, Resposta à Indicação nº 95/2020 de autoria do 
Vereador Humberto Carlos dos Santos, Ato da Presidência nº 58/2020, Indicação nº 96/2020 de 
autoria do Vereador Eduardo Faustina da Rosa, Convite do Tribunal de Contas do Estado de Santa 
Catarina para comemoração alusiva aos 65 anos do Tribunal, dia 04 de novembro, às 17:30 horas, 
na Sede do Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina, Ofício do Ministério Público de Contas 
nº 99/2020 e Convite da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina para a 17ª reunião 
Ordinária da Comissão de Saúde da Assembleia, disa 22 de outubro, às 20:00 horas e convite da 
Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina para a Audiência Pública para tratar sobre o 
tema “A Possibilidade de Retorno Imediato do Setor de Eventos e Feiras Públicas, dia 27 de outubro, 
às 20:00 horas. Após, não havendo inscritos para o uso do Grande Expediente o Presidente declarou 
aberta a Ordem do Dia, onde solicitou ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº 56/20. 
A seguir, o Presidente solicitou a leitura do Requerimento nº 19/20 que requer informações do 
Executivo Municipal sobre a prestação de contas dos recursos federais já pagos, que entraram no 
caixa do município direto à Secretaria de Saúde, requeridos por esse Vereador (Gilberto Pereira) ao 
Senador Jorginho Melo. Em discussão, o Vereador Propositor Gilberto Pereira cobrou informações 
do Executivo sobre a destinação dos recursos da Emenda Parlamentar de autoria do Deputado 
Jorginho Melo que já foi depositado na conta da Secretaria de Saúde para obras na comunidade de 
Araçatuba, mas que até agora nada foi feito e não se sabe o destino dos mesmos.  Com a palavra, o 
Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza declarou que é lamentável ouvir o conteúdo da 
Proposição, porque antes quando o Vereador Gilberto estava junto ao Governo não criticava a 
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administração, mas agora que saiu pede explicação de tudo. Todos sabem que os recursos destinados 
à área da saúde do município estão sendo bem administrados pelo Governo Municipal. Com a 
palavra, o Vereador Valdir Rodrigues deu aparte ao Vereador Gilberto Pereira, que disse que é 
obrigação do Executivo deixar a população informada sobre os recursos federais trazidos por 
Deputados, que entram nos cofres da Prefeitura. Portanto, segundo o Vereador Gilberto, esse é o 
objetivo da Proposição. Com palavra, o Vereador Elísio Sgrott declarou que o Projeto da Unidade 
Básica de Saúde de Araçatuba já está pronto e a do Arroio precisa de algumas reformas, que 
provavelmente  vão ser iniciadas em pouco tempo. Em votação, o Requerimento foi aprovado, por 
unanimidade. Dando continuidade à Sessão, o Presidente abriu espaço para Explicações Pessoais 
dos Vereadores. Com a palavra, o Vereador Valdir Rodrigues declarou que com as suas caminhadas 
pelo município em tempo de eleições municipais, já que o Vereador Valdir é candidato a Vereador, 
ele disse que na região de Itapirubá muitos munícipes ainda perguntam sobre a divisa municipal 
entre os Municípios de Imbituba e Laguna, onde, inclusive, um cidadão que mora na região não 
sabe dizer se reside em Imbituba ou em Laguna. Por essa razão, o Vereador Valdir Rodrigues 
solicitou explicações do Executivo Municipal. Não havendo mais nada a tratar, passou-se ao 
Momento da Presidência, onde o Presidente agradeceu a todos pela presença e convocou os 
Vereadores para a 36ª Sessão Ordinária, que será levada a efeito no próximo dia 26 de outubro de 
2020, às 19:30 horas. Ato contínuo, declarou encerrada a 35ª Sessão Ordinária, onde solicitou ao 
Secretário que redija a Ata da mesma. 

Imbituba, 19 de outubro de 2020. 

 

 

Antônio Clésio Costa 
                           Presidente 

                 Renato Carlos de Figueiredo 
                        Primeiro-Secretário 

 

 


